Conjugaison CM2 - L’imparfait de l'indicatif 5

1 - Recopie chaque phrase en conjuguant les verbes a I'imparfait de I’'indicatif.
Nous descendons la rue car nous allons au supermarché.

Il a lu un bon livre puis il I'a refermé.

Toute la famille est réunie : mamie et papi sont trés contents !

Le présentateur entre sur le plateau, glisse et tombe sur le sol.

Les oiseaux gazouillérent car le soleil les réchauffa.

2 - Compléte cette grille en conjuguant les verbes au présent.

1) Balayer (Ié¢ personne du pluriel) 6) Mener (3¢m¢ personne du pluriel)
2) Laver (3¢ personne du pluriel) 7) Oser (2¢m¢ personne du singulier)
3) l{ou/oir (2¢me personne du pluriel) 8) Skier (3¢m¢ personne du singulier)
4) Etre (3°m¢ personne du singulier) 9) Avoir (3¢m personne du singulier)
5) Taper (¥ personne du singulier) 10) Garder (2™ personne du pluriel)
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